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De nieuwe Piketty			 – antwoorden 										week 10, 2020


Antwoorden


1. Ongelijkheid. Men had het steeds meer over marktwerking en kleine overheid. 

2. Hij baseert zich op historisch bewijs en feiten.

3. Tijdens een oorlog werd alles kapot gemaakt, verdween het vermogen en kon ook het kapitaal herverdeeld worden.

[bookmark: _GoBack]4. Dat komt omdat de nieuwe miljonairs niet investeren in innovatie. Ze potten hun geld op en worden alleen maar rijker. Zo ontstaat er geen groei voor meerdere mensen.

5. Hij verwacht dat er een innovatievere economie ontstaat en dat jongeren goede ideeën uitwerken tot nieuwe bedrijven.

6. Door een hoog belastingpercentage voor de rijken.






Nieuwsgierig wat de methode Nederlands van Malmberg nog meer te bieden heeft?
Kijk op: malmberg.nl
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